

Tomaszów Lubelski dn.26.03.2018

**Powiat Tomaszowski ul. Lwowska 68
22-600 Tomaszów Lubelski
reprezentowany przez :
Zespół Szkół Nr 2 im. Gen. Wł. Sikorskiego
w Tomaszowie Lubelskim. ul. Żwirki i Wigury 3**

oznak. Nr ZS2.ZP.26.1.2018

dot. Wszystkich Wykonawców

Wyjaśnienie Nr 1

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Na wykonanie dostawy pn. „ **Dostawa sprzętu komputerowego i pomocy dydaktycznych dla Zespołu Szkół Nr2 w Tomaszów Lubelski** ”

1. W trakcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie dostawy sprzętu komputerowego , wpłynęło następujące zapytanie Wykonawcy :

Dotyczy: Komputery przenośne z części Zadanie 1

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu ?

Odpowiedź: Zamawiający bezwzględnie wymaga nowego systemu operacyjnego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź : Zamawiający wymaga aby oprogramowania systemowe zainstalowane było przez producenta lub sprzedawcę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji ?

Odpowiedź - Tak wymaga

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź : Zamawiający przy odbiorze towaru , będzie stosował procedury sprawdzającą - legalność zainstalowanego oprogramowania przez sprawdzenie Certyfikatu Autentyczności oraz faktury potwierdzającej nabycie.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź – muszą być laptopami z możliwością podłączenia do domeny Active Directory ,

**Dyrektor
Zespołu Szkół Nr 2
/ - /
Waldemar Typek**